LITTERATUR OG LITT MATs SKRIVEKONKURRANSE

Liker du å skrive? Nå har du muligheten til å dele din egen tekst med oss!

Onsdag 1.april får Litteratur og litt mat besøk av forfatterne Anne K Bang og Runo Isaksen, og vi
 utlyser i den anledning en uhøytidelig skrivekonkurranse, hvor vi trekker ut en tekst som vil være litterær forrett for aprilarrangementet. Juryen består av representanter for biblioteket.
Ditt bidrag kan være et dikt, et kåseri, en del av en større tekst - det er opp til deg!  Teksten kan være max 500 ord, eller ca 2 A4-sider, og skal ikke ta mer enn ca 5 minutter å lese opp.
Tematisk er det fint om det passer inn under temaet reise eller forflytning, men dette er ikke noe krav.

Teksten sendes i word-dokument som vedlegg på mail til cathrine@bergen.folkebibl.no eller leveres i informasjonsskranken avd Galleri på Hovedbiblioteket merket med ditt navn, telefonnummer, evt. e-postadresse, og  ”Litteratur og litt mat/Skrivekonkurranse” innen onsdag 25.mars. For spørsmål ta kontakt med Cathrine Strøm på mail (ovenfor) eller på tlf 55 56 85 98 (Cathrine Strøm eller Thea K Jansen).
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Anne K. Bang:
Utdannet historiker med doktorgrad i arabisk historie. Hennes spesialfelt er de kulturelle forbindelsene mellom Sør-Arabia og kystområdene rundt Det indiske hav, og hun har publisert bøker samt faglige og populærhistoriske artikler om emnet. Hun debuterte som skjønnlitterær forfatter i 1997 med Kunsten å unnslippe. (http://www.gyldendal.no/new/default.asp?ID_Person=1032436)
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Runo Isaksen:

Journalist og forfatter, født i Tromsø. Mottok Aschehougs debutantpris i 1997 for romanen Åpen bok. Har studert historie, gresk og litteratur, og jobber også ved Universitetet i Bergen. Isaksen har gitt ut fire romaner: Åpen bok, Ren, Gloria, og Stylitten, samt reportasjeboken: Litteratur i krig .
(http://www.dagbladet.no/kontekst/3833.html)
Dersom din tekst blir trukket ut, blir den lest opp som litterær forrett på Litteratur og litt mat 1.april. Dersom du ikke ønsker å lese opp selv, kan vi være behjelpelige med denne biten, så la ikke sceneskrekk sette en stopper for din deltakelse.

Lykke til!

     Litteratur og Litt mat
